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La Consejera de Salud del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta escrita presentada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez Erro, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa sobre “el funcionamiento de la Unidad de Ictus, tratamiento y seguimiento posterior, cuál es la situación de la necesidad de tecnología eco-Doppler en dicha unidad.” (8-14-PES-00121) tiene el honor de remitirle la siguiente información:

El Complejo Hospitalario de Navarra es un Centro de referencia para nuestra Comunidad, y cumple los requisitos de Centro Terciario en Patología Vascular. Los Centros de Ictus se definen como aquellos con los profesionales expertos, infraestructuras y programas necesarios para proporcionar un diagnóstico y tratamiento apropiado a los pacientes con ictus que requieran cuidados médicos y quirúrgicos intensivos, pruebas especializadas o tratamientos intervencionistas, actuar como Centros de referencia para otros Hospitales del área sanitaria, y ser una fuente de formación para los profesionales de la salud.

En el Servicio de Neurología del Complejo Hospitalario de Navarra, los estudios neurosonológicos contemplados en la Cartera de Servicios son actualmente realizados con:

· Dos aparatos eco-Doppler portátiles, utilizados en la fase aguda del Ictus y en Urgencias, y uno de ellos en la Consulta específica de Patología Vascular Cerebral.

· Un aparato eco-Doppler de gama alta, compartido con el Servicio de Cirugía Vascular.

En el Plan de Inversiones del año 2014 el Servicio de Neurología solicitó la adquisición de un nuevo aparato Eco-Doppler con tecnología más avanzada y uso exclusivo por el Servicio.

Habida cuenta de la necesidad de establecer priorización en la compra de equipamiento médico que relacione la necesidad asistencial y la disponibilidad presupuestaria, dicha solicitud no ha podido ser satisfecha en el ejercicio actual, teniéndose en cuenta para el ejercicio 2015.

Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona 18 de junio de 2014

La Consejera de Salud: Marta Vera Janín
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